ENCADRER DES NOMBRES ENTIERS

@Observe la frise numérique et propose un encadrement des nombres
a la centaine. Aide-toi de I'exemple.
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@Colorie de chaque c6té les bons nombres pour encadrer le nombre central

a Ia centaine.
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@Dans I'encadrement proposé,
entoure le nombre le plus proche

du nombre central.

5000<5294 <6000
2000<21705<3000
7000<7817<8000
4000<4397<5000

LS NAVES DANS CA VIE

Voici la population de quelques villes et villages francais.
Réponds aux questions.

» Quelle ville a plus de 8 000 habitants ?

Encadre chaque nombre entre
ses deux milliers les plus proches.

Habitants
| Fouas | 4047
| Hesdin | 2213 |
9706
5166

_ Villes |

JLoyseat |
L

.~ Cancale



Lecon d’orthographe

' 0...  Le féminin des adjectifs
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| seforme comme celu — m

L'adjectif s"accorde en

Jenre avec le nom:
il peut donc étfre masculin ou féminin

Généralement, le 6;22@ ;a%

des noms.
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Certains adjectifs doublent leur consonne finale. &
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